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o Beantwoord elk van de vragen met een Romems ciffer op één van ge dubbele geruite bladen, Schriff op elk

van die geruite bladen bovenaan ww naam en het Romeinse ciifer van de vraag. De ongerwte bladen menen
voor het klad en moeten miet ingediend worden, evenmin als fet blad met de opgave.

[re bewijzen moeten niet langer of expheister zijn dan in de cursus, en alles wat er in de cursus aan voornfgaat

mag zender meer gebrutkt worden, Staat er in de cursus ‘analocg’ .:j WEgENS i stelling van A dan mag u
dat ook zo s¢ -JI]‘I_If'r-"i'I.

s \Viaag teelichting bij opgaven die vreemd af r:'nrj'm.'i!-l'é__.lk OUETRIMTIEN,
Deel A

Vreaag 1.

1 Definieer (i) open verzameling: (ii) compacte verzameling; (iii) gebied; (iv) afleidbaarheid voor fmncties van
© twee veranderlijken.

2. Formuleer {geen bewljs) de 'stelling van Bolzano-Weisrstrass',

B Onderstel dat f(z, y) van de klasse €% over R2Y {(0D,00)} is, en stel g{@.r) == f(rcost, rsinf). Bereken

i r h g
=5 {roosd, r&in 8.
chr
Het resultast mag enkel afgeleiden van g naar roen @ bevatten.

] __ NIEUW DUBBEL BLAD -
Vraag 11.

1. )Geef de formules {geen uitleg) voor (i) afw): (i) blw); (i) &y (iv) de Fouriergetransformeerde.

2 Formuleer (geen bewijs) de “Oneigenlijke hulpstelling van Riemann® en de ‘Hulpstelling van Riemann voeo
intesreerbare afbeeldingen op een eindig interval’,

~3. Bewijs dat 1
&xlx) —f (el ) eoswz + Mu) sinws hdw
i

kan cangevormd worden tol cen cneigentifke integraal met A, in het integrandum als f : B — B Lipschitz-
comtine is en [T | fit)idt convergeert.

2 Y™ eogwr :
[\ 4. Bewiis de formule e = = f = +_§duu5 (=M
f tJ0 e

5 = — NIEUW DUBBEL BLAD — : ="z}
Vraag 111,

i, Formulecr (geen bewijs) de ‘stelling van Stoles’,
e Fr E _-' :,_I-.I o =

\1 2, Bareken J[ (}Mi—  [af?2eiel .r") d.
,-r" ] r
'.; Beamtwoord met JA of NEEN {enkel J of N, nicts anders )

'f'_.i] Als f: K~ R continn is op de compacte versumeling K ¢ R?, dan is f(K) een cormpact interval
A Als F: R -+ R alleldbaar is en f° begrensd is op B, dan is § Lipschitzeontin
ANe) Al [ vin Klasse € is in sen open versameling ¢ C RB* die gaten miag hebben, dan ;,f '}f dr {.?-'r.m {
wispr ke gesloten stuksgewljee gladde krooune U binnen "

o |fi:"
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{wervalgt met DEEL B)
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it bare aft ung Lop een meethare dedverenmeling van et !
Definteer de i logEraa L i et Bare o fheee] e et WA MECD
eitineer hierbi] ook de ey P die e in deze definithe ge
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als de reeks §n bt rechterlid copvergeert, Dese lasiste peaks Lt dus ook de (¢

coovergeert golijkmatty over a8 BAAN evn pesene funetie O ]l Dan
i HEE : LEs (] = .." T el 1 o i M. want
g B #x00) T{Ex(E))] - s Tl it [} als 1B

Hieriloor is #(t) = 2, 4 f fix,2(n) Yo (8] op olk interval fa, 8 'C 1
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L1} Verklaar. Welke eige 'I"ﬂ-fJ---iJ pas je hier toe?

' W : >

Lel! Waarom bestaat M € R met deze eigenschap? Leg uit.

13,6] Verklaar

EhVul aan: Farma . . . 4 g
[ADVul aan. Formuleer d e eigenschap die je hier toepast, leg uit hoe ze in dit concreet

geval toegepast wordt. en waarom aan de voorwaarden voldaan is om haar te mogen
MWTASSHET,

5.'5_ }Ii” '\'FI,_I. I| L& ] [t 1..," Ir f._f._ 1 = : _|FF.. r.f.‘i“
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Eigenschap 2. Eli oplossing x{t) van £ = 2 = t* met oito ) = /t5 + 2 {voor zekere

to 2 U) divergeert naar +2¢ in een cindige Hjd.

Hewnjs, 1. De functie yit) == 1..'.!’—’ + 2 is eon ”mieruuhf.. ing voor ¢t = 0[1]. Daardoor

=,
=

is r{f) > Vit 4 -:' voor § = gl Fr Wi

gt dat f"li" = (z{t))}* — t* > 2 voar t > 3. en

dus zelfs z(t) > 2t + a voor ¢ > J'.. {zekere a € R)[3].

r 3
2. x(t) is een bovenoplossing van de vergelijking 2’ = 2.;—-" voor t > t; (zekere t; > #p).

WHI

r.!:.__.-._._—r—-::{__ 1.'—"'"-.":.

3. Door scheiding van w randerlijken volgt dat de oplossingen van ' = ir? geseven

' 5- Bij de beginvoorwaarde y(t;) := #;(> 0) is bovendien

t; < 2¢[4]. Er volgt dat z(f) >

worden door g(t) =

=475 op heel |t;, 2¢]. zodat 2(t) — +20 als £ — 2

(of al eerder als sup J < 2¢, met J het bestaansinterval van z(t})). O

“[1] Definieer ‘onderoplossing’ en verklaar.

[2,3)] Verklaar
[4] Waarom is ¢; < 2c7 Waarom hebben we nodig dat ¢; < 27

7 5. Gegeven is een homogeen lineair stelsel (met veranderlijke coffficienten dat bestaat

f
/

g

uit drie (scalaire) vergelijkingen van tweede orde. Kan je iets besluiten over de di
mensie van de oplossingenruimie? Motiveer je antwoord., Als i gebruik maakt va

eigenschappen uit de cursus, hoef je deze hier niet 1 bewijren.

Heolt elke (scalaire) vergelijking 2"(¢) = a,(t32'(t) + aa{t)2it) (met ag, ay gedefinicend
en continu op heel R) een
(a) oplossing die cen machtreeks is (op ven nietleeg open interval)?
' 5 ¥ 4 5 s =
“b) oplessing div op heel R gedefinieerd is?
. ! 7 - B
Ae) oplossing zonder nulpunten? (7 |

Motiveer je antwoord. Als je gebruik maakt van eigenschappen uit de cursus. hoof e
deve hier met te bewijzon.
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